Vreepkaao
Hupextop MKY «Jlerckmii nom r. ['1azosa»

Ca”rT-Ilerapfypr BAPC+ BepouaA 12,085
B.A. BacunseBa

COTNACOBAHO:

&« »

Jercrsi oo No ¥R.OHTEECE, O.31, I.IUEsce

[HEMMEHOBAHMIE CTROMMM { PabONTHMOVeMOTO offkakTa) |

JOKAIBHHIK CMETHHHK PACYET 1
(MOKAIEHAA CHMETA)

HA PelrHT TVANRSTOR Z2-DO STas%a (4 TyaneTta)

{HarMeEHCEAHME patoT M SATPAT, HOMEHOBAHMEe GserTa)
DeTciat pod 0o vl . 3Hremkca, O.31, r.Tnascs

OcHoamte: JederTHAR BeMCOTE

QMeTHAA CTORMMOCTE: 284,041 meic, pyd

CpedcTBa Ha OIMATY TRyIa: 80.173 Texc.pvs

CocTaBneH(a) B TP (MPOTHOSHEL] LeHAaX 0o cOCTOSDM Ha 4 kmapran 2017r.

Pe.
I I I |CTCHMICTR SIPIIREL | @A CTOMOCTE | Sampam Tpyma |
[ Iibp W HoMeEp | HaviaeHOBAHME | KB e TBO | ——————————— | | patown:, verm. -—d, |
N | nosmpnt M | pafior M 3aTParT, | | Brcero [Swouyra | Boere | cmaTw | 3ROIUnR— | He SaHATER |
| HOpeETIEA I SHLILIA | I | 1pm | | rpyoa | mamma | cOCmommanseM |
M., | | T EDSH ] I | pziem: | ! | seanmm | MANDAH [
I I ! I I I I I I I
I | i |- — I [ == | SOCTyAABAEIN,  MAUTTHR]|
| | | |[onnams | B T.YH i | | B 7.9 | |
I I b | TRyIa | omam | I | oviamet | ma | Boero |
] I ! I | Tevma | I | pyna | emesay | I
1 ] z2 | 3 [ 4 | 5 | L) P 7 | 8 I G | 10 f 11 |
1 TEPPS7-02-3 Pasfopia NOKPATIOL NION0B M5 0.602 1041t.60 568,22 6268 5926 342 £9.87 4206
(=109) KEDAMMECKMK TUBITOK 100 M2 ———————— e - ——-
9843.38 307.96 185 1.44 0.87
Koan=15, 3800=15, 3900
Kraane—9. 190000=2_ 1800
Kam=15. 3900=15. 3900
2 TEPpS7-03-2 PastiopKa [IHMHTYCOR 0.B55  1839.93 1573 1573 14.28 12.21
(=109} LEMAHTHEL M I3 Kepamrdeckoilt 100 M ——————r
LTI 1839,93
komn=15.3200=15, 3500
Ewsanr] , 0000=1, 0000
Karms=1. 0000=1.0000
3 TER46-04011-12 Pazfopxa B SO3HMAR M Q.602  6%62,56  2891.38 4131 2450 1741 28.54 17.18
= 79] COASRRHMA ¢ aArpeCCHEHERA 100 w2 —————————mmme——— e
Cpenakd TIOREHTIE NN A071.18 B87.75 534 5.58 3.36
UeMEHTHE M CeTCHHER
TG 25 b4
Koan=15.39200=15, 3900
Kz = 9.7600
Karpe=15.3900=15. 3800
Kuar=L1, 0000=1. 0000
4 TEP46-04011-13 Ha KIKER 3 M IRLHSHAT 3.01 106%.30 570.03 3212 1503 1716 2.50 10,54
{= 79 TR DOOABTIATE WM 10w - - -_—
VMEHETATE K PACLIEHKE 499,27 175.04 527 1.10 3.31
456-04-011-12 po Toom. S0,
k=5, (V=00,2*3=301r2)
Kozr=15, 3800=15, 3800
Fraam = B,7600
¥arpe15.3900=15. 3900
Kraar=1.0000=1. 0000
5 TEPpHS-04-2 leroHTaR VHMTAS0B W 0.12  90503.35 56.50 1086 1079 7 63.84 7.66
=117} MMCCYAPOE 100
B933.85 4.03 0.29 0.03
Koarr=15.3900=15, 3300
Keane=5, 180000=5. 1900
Kama=1,0000=1. 0000
& TEPR0S-04-4 JeasHTa¥ BaHH 0.03 41789.80 511.94 1254 1238 15 293.00 B.79
(=117} 100 mpuf  ———— e ————
41277.9¢ 36,54 1 2.63 0.08

kosr=15. 3900=15.3900
Fhaar=08 , 1500=9 . 1900
Kamel. 0000=1.0000
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1 | 2

3 I 4 | o I

5 |

1

8

7 TEP11-01011-01
= 20]

§ TEP11-01011-02
{= 20)

9 TEP11-01027-06&
(= 20)

10 101-0287
(= 1}

11 TEF11-01032-04
(= 20

12 101-1947
= 1l

13 TEPp£1-01-10
(=113}

14 402-0070
(=113}

15 TEPp61-01-9
(=113}

16 402-0070
(=113}

17 TEPpSL-01-11
(=113}

0.602 18520.21
100 »e2

YoTpolficTEO CTHERK LESMEHTHRN
TOMMHOR 20 kad —————————
T150.60
Koere=15.3900%1.38=21.2382
Fhaur=2, 080000*1 . 5=13, 6200
Karne15, 3900+ 1, 5=23, 0850
Kvar=>6, 3600=6, 3600
Krl = 1,3800 K2 = 1.5000
YOTPOMcTEO CTANRK HA KaiIHE
5 M MEASHEHMA TCOITIMHED
CTER OCOABNATE WM
WMCHIBHATE ¥ PacUeHKe
11-01-011-0C1 g2 mou, S0,
k=60, (V=60, 2*E6=361, 2n)
Koarr=15,3900*1, 38=21,2382
Knam=3, 020000%1,5=13, 5300
E=ms=15,3900%1, 5=23. 0850
Bumar = 6.3000 Krl = 1.3800
kT2 = 1.5000
¥YoTpoHoTEo NoRpRmal Ha
FacTBEORe M3 C¥y%CH Quedi .
[CHMIOTORMEHMEN PACTECDE B
NCCTROSNHHK  YCACEAK M3
[TRATON. TIAIGE
HETTIASYPOBAHHEIK
KepaMHecidnd OnA NonoBR
OIHOLBG THELY
Kosr=15,3900*1,36=21 2362
g, BA0000*1. 5=13, 2600
Kome15.3500+1.5=23.0850
Krar=3,0900=3. 0500
Krl = 1.3800 kr2Z2 = 1.5000
TUDITI KEpRIIeCKMS LJIH
[EUIOE  TUTSMHME
HEeTHASYROBAHHNE  OITHOLIBE THHE:
C FPaCHTOISM KRAODATHES M
TIp AR T T [ HERS
KuaT = 3.0900
YoTpolCTRO [UTMHTYCOR M3

3.612
100 w2

2328,19

80.&1

0.602 61174.08
100 »

23871.9%

~&1, 404 309.22

X 74

0.8%5 19619.%7

IUTATOK KEpala e 100 m i
. 5118.52

Ko=e=15.3%00*1.38=21.2382

Kaans7.510000%1,5%=11.2650

Kamse=15.3800+41.5=23 0850

Baar = 5.6000 Krl = 1.3800

K2 = 1.5000

[UIITKM  KeEpaMrIeCEHME -B6.3535 136,98

IUVHTYCHEE [TDAMER M

Kpar=5, 6O000=5, 6000
CINoUHCe BRPARHMBAHITS
ETYKATYPFM BHYTOM SIAHMA
{OIHOCHOHHAR WTYKATYRKA)
CYAOH DPACTBOPHOM CMECEID
(Ta «BeTCHT» ]  TOIRpHOH
Fo 10 pd oA NOCTeIVEIER
OFPacHM WM SRS ofomst
NOTTHOR
Koan=15.3%00=15.3%00
M= 9. B400=59, 8400

Karpe=135, 3300=15.3%00
Kraar=3.9800=3. 9600

Erl = 1.3800 KrZ2 = 1,5000
(4eCh CYXAM DACTEODHMAA NS
EyuHoH patoTh by
kKuar = 2.7400

CIUIEIOS  BRpdBHLEAHMS
WTYKATYDEIS BHYTEM SHAHMA
{omHOCTIOMHaA WTyKATYPKA)
CYHCH PACTBORHONA CMECHD
(Mma «BemOHMTS) TOSmpRoL
oo 10 v oA ooonemyianei
CRPECEN WHM OKREITI OO0t
CTeH

Komr=15.3900=15%, 3200
¥uan=3. 8100=9. 8100
Karpel5, 3900=15. 3300
Kaar=3,9M0=3.9700

(e CyxAR PECTROPHAS ONA
PyuHCH paboTH T
Kamar = 2.7400

CnnouHce  BRpaBHMBAIMGS
WTYRATYPIM BHYTEM S0AHNA
(OOHOCTIONHAA WTYKATYRKA)

0.58 16290.80

1513%.47

100 22

0.6486  2255.13

0.484 12939.33
100

11899.05

O.abded  2255.13

0.036 24047.30
100 w2

22333.56

778,39

407,24

131,17

67.44

2662.21

1272.43

79.09

16,46

589,51

365.65

531.45

327.60

B0O.37

504.06

9945

B409

36827

-18987

16775

-11829

0445

1465

6263

1049

866

4303

327

14371

8781

5759

804

g | 10 ! 11 1
485 54.52 32.82
245 1.91 1.15
474 0.88 2.49
244 0.32 1.16

1603 165.30 94.51
766 6.33 3.81
L% 32.57 27.85
14

342 123.87 71.84

212 3.21 1.86

257 73.80 35.72
159 1.90 0.32
29 130.63 4.70
i3 3.01 0.11
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6 I

7

I 8 I 9 I

10

11 |

13 402-0070
(=113}

1% TEP15-04005-06
(= 28}

20 TEP15-04005-05
{= 29)

21 TEP1S-04007-03
(= 29}

ZZ2 TEP15-04007-03
(= 29

23 TEPp&2-10-5
{=114)

24 TEPpE2-33-7
(=114}

25 TEPpE2-32-2
(=114)

26 TEPp62-36-4
(=114}

CyRGH DACTEOPHCH CMECHR
{muma «BeTorIT ) IO
oo 10 s OMA THesrme MRSy
CFRACHM M CRASHIG OO0
CECHHEM i OREPHEN OTHOCDDEB
MNOCKMES
Kozn=15,3800=15, 3200
Kpaaure=9 , 93009, 9300
Kama=15.3900=15. 3800
KaaT=3.9€00=3, 9600

Qvech CYyHaRd pAcTBORHAA ITA
PYHHON pafoTe

T = 2.7400

CMpacrKa DO EMHATALSTATHRRY
BOOCEMyTILCHOHHRNS COCTEBANT
YIMYHIEHHAR N0 COORHEM
EQHCTOVKIBU  NOTOMKCS,
MOOTOTOENSHHER TN OHDACKY
Koan=15,3900*1 . 38=21 2382
Krar=7.5700*%1.5=11.3550
Kemse=15.3900*1 . 5=23 0850
Kaar = 4.4000 Krl = 1.3800
Kr2 = 1.5000

OHPacka THYABRMIMIALS TATHEMA
BO OO I HEERET SO TREAMA
YIWIeHHAA 110 COCPHEM
KOHCTPYHRLILAM CTEH,
MOOMOTCRIEHHEN 100 CRRPACKY
Rosn=15, 3900*1, 38=21, 2382
Era=7 . 5701, 5=11,3550
Kame15, 3900*1, 5=23. 0850
Kaar = 4.4000 Kl = 1.3800
KrZ = 1.3000

OrpacKa

EQOHO— OMCTIOR MO HHERS
SKEITICBERS] COCTABAM
VIYUIeEHAR [0 COODHER
FONCTRYRLAM CTeH,
NQITOTORASHHEM [0 QKPacKy
{romne)

Kosn=15%, 3900*1, 38=21. 2382
Kraaue7, 560041 . 5=11.3400
Eame=15. 3900+ 1. 5=23. 0850
Kmar = 3.8000 Krl = 1.3800
Frs = 1.5000

CRpacka
BOIHO~IMCNEPCOHHRMA
AKGMACEENS COCTABIMA
YITYGlIeHAAA N0 COOPHbM
ROHCTEYRLMAAM OTKOCOR,
OOITOTCEASAHER 100, OKPacky
Koomre=15.33900+1.368=21.2382
Kaanw=7 . 5800%1 _5=11.3400
Karme=15.3900* 1, 5=23. 0850
Kvar = 3_B000 Krl = 1.3800
Ko2 = 1.5000

YITYHUEHRHAA MACNAHAA OKPACHA
pades OMpAlEHHRER OBEepef =4
IBa pasa C paCuMCTHROA
CTARC Kpack! oo 35%
Kozre15.3900=15.3%00
Kuau=8 . 0900=8 ., 0900
Korme15, 3900=15, 3500
KraaT=3.8200=3.8200

CHpaCkA MACIAHLIMA COCTABAN
pAHES CRPDAUFHERD
[OBEpPMHOCTEH paMMaTopos M
PefpHMOTEl TRYD OTOITIEHMA 23
2 pasa

Komr=15. 3000=15 3900
K7, 5100=7, 5100
Kamels, 3500=15, 3200
Kuar=4.0300=4. 0800

ORpacka MACTTAHEREL OO TABaMA
paHes CREASHMER
TIDEEPHHEOCTEN TRYD CTarEHEI
54 2 pasa

Kozn=15. 3900=15, 3200
RarE7 . 31000=7, 3100
Kerpel5, 3900=15. 3500
Fmar=4.0%00=4.0500

(MpacKa A/EBIIMEDERS
OCHOMN DAHSE OKPANFHHER

0.08l2  2255.13

0.58 10634.16

100 w2

5846. 60

0.394 9594, 53

137.9%

100 w2
5154 .48

Q.08
100 2

ga08.25

6611.07

BHOB. 25

6e11.07

0.036
100 w2

0.33 12337.72
100 M2 -

30.53

137,05

30.00

93.30

9464 .80

0.11% 11470.82
100 M2

F523.04

0.23 12717.85

32.38

100 »2

10770.07

0.136 12350.18

100 w2

138

=]

13

&led 3351

3780 2047 54

12

i2

T3 585

317 238 5

32.47

0.0z

35.07

0.0z

45.17

a.02

45.17

4071 3123 k1|

0.0z

22.88

0.01

13.82

0.01

4.07

1.63

21.80

11

1365 1133 1

2925

1680 1553 1

2477 2

65.84

80.60

7800

T.85

18.54

10.61
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27 TEP13-03002-04

{= 22)

28 TEP13-03004-26

{= 22}

29 TEP%-06001-03

(=18}

30 103-0131
{= 18]

31 TEP10-01015-01

{=19)

32 206-1344
(= 19

33 101-3711
{= 19}

34 101-19%2
(= 1)

35 101-4796
= 1

36 TEPLY-01001-02

(= 35}

37 301-7791
= 1)

38 TEF17-01003-01

{= 35}

METAIIMHECKID. TTOBRENHOCTE
moeEmsn 0o 5 M2 Ba 2 pasa

Kozn=15.3900=15%, 3900
Emane1 . GO00=7.5100
Karmse=15.3900=15.3500
Kar=4 , 2806=4, 9800
CrpyYHTORKA METATITMHECKIT
noEepxHocTelt B2 OmMH pas
TPYHTOBRCH Td-021
Kozn=15.3900*1.38=21.2382
Kpan=5, 040000*1, 5=7.5600
Rarme=15, 3900*% 1, 5=23, 0850
Kuar=2,9700=2. 9700

Krl = 1.3800 Kr2 = 1.5000
OFPACKA METATUBTIECHIDE

OTPYHTOBAHHEN TIOBEEKHOCTEN

B0 [IP-115

Koar=15, 3900%1,38=21.2382
Kan=5 . 340000*1 . 5=8. 0100
K=rme15,3800%1 . 5=23, 0850
Kvar=3.1200=3.1200

Krl = 1.3800 K2 = 1.5000
MoHTAX KApKaca A
CIPAXOEHMA BaHH (M8, )

Koan=15.3800%1.,38=21.2382
Kraam=7.4500*L.5=11.1750
Kame=15. 3300*1 . 5=23. 0850
Kmar=5.0900=5.0900

Krl = 1.3800 ®r2 = 1.5000

Tpylel CTATLHEE

AMEKTPOCBAPHEE [DAMOLOEHRE

co cHsroit Packol 13 oTam
Mapor BOrZr-Bordrn M
BCT2nc-BOm4ns  HADTYFHRET
MaveTe 32 wMd, TOMMHA
CcTeHRl 2,5 M
KuvaT=4.3700=4.3700
YCTpOMCTBO NepeTopoioK 13
nAMORpOBAHHE OCTI B
CaryIax

Koar=15.3800%1, 38=21.2382
Kuan=7 . 4800+1,5=11.2200
Keoms=15,3800+%1,5=23,0850
Kuar=0.0¢000=0. 0000

Krl = 1.3800 Kr2'= 1.5000
ATHMMHWMEBEE [TPoGDe

Kaar = 3.1100

[IpTel OPeseCHOCTEY RS HAEER
JLAMTPOBAHHEE ¢ TICHSHOE
NIOBEPXHOCTER, RaRERGM
2440x1830 v, TOMUPEOE 22
habd,

KaaT = 6.8400

IPHOCREl DESPHEE B
MEPEMOPOIKAN  CAHYSUIOB
Kuar = 3,0300

BMHTE CaMoHAPESAKIHE

Kar = 4.2100
YOTAaHOBKA BAHH KYTIANMLHEE
PR CTANRHER

Komn=15.3900%1.38=21.2382
Kamn=7 _6900*1.5=11.5350
Karme=15. 3900*1,5=23.0850
Kaar=3.1500=3.1500

Krl = 1.3800 Kr2 = 1,5000
CHpoH IINECTMACCOBEDT

EYTRIIOUHAR  YHANE MPCBAHHBIA

C BRITYCKCH M BEPTHHATRHERA
creonod CEYe (TOCT
23280-3)

Kuar = 3.7800

HETIOUPENCTESHHSD
MOMCOEHEHHBM
Komam=15,3300%1.38=21.2302
Keazr=7,5400*1,5=11.7600
Ksms=15.3900*1,5=23.0850
Kar=3.7800=3.7800

Krl = 1.3800 K2 = 1.5000

YOTauOBKa YVHITASOE ¢ Cauxod

0.0e5
100 w2

0.13
100 »22

0.0983
1T

36.00

0.282
100 m2

0.052

0.288
100 »d

9.00

120.00

0.30
10 meeain

3.00

0.10
10 xewmn

1141%.59

2404 .53

1.77

76.27

1289.09

2050.61

£.08

53.91

92,32

21632.34

5.05

1037.89

20131.67

g87.88

2281257

17717.61

151863.07

34115.72

182.€5

1.80

€362. 64

117.07

5004. %

1047.57

1398.08

4748.50

83.95

7333.87

371.83

712,12

5343.96

209.73

156

267

2126

3164

€433

7897

2825

1644

304

1809

252

733

84

103

5.29

1978

4336

102

0.02

142.90

0.48

.69

14.05

1z

1437

1425

295

419

0.24

122,68

29.88

G.02

24.60

8.9

534

112

0.77

0.23

3.40¢

0.05




- 3 nara: 01.01.402 1 - PemcCHT TYaNeToB Z-IC ZTaska [C OOCTROYHOM MHEISKCalUMed)
i 2 | 3 | 4 I 3 t 6 b7 | 8 I 3 | 10 I i1 |
39 101-5072 MarFeTa pPeIMHOBAA 10.00 25,56 256
{= 35) KAHATISAIMOHHAR ATNA VHMTaSa WT.
MameTpod 110 s
Kmar = 3.5300
43 301-1520 lomeomsa HOKAA 10.00 111.28 1113
{= 1) ApMIPOBRAHHAR peHOBan S00 wm,
M
Mamar = 3.7800
41 TCCUll Morpy=2mra M ARTCMOCIATE HED £.08 312.11 243.44 2522 555 1967 Q.58 4.69
-10101-041 NEPeBCEKE: MyCOpa 1 it i ———————
= g9 CTRCUTENEECTG C NOTPYSROH 6, &7 3.50 28
By
Fomn=15., 3900=15, 3900
Kraaue 6. THOC=4, 7800
Kems=1, 0000=1. 0000
Frar=]1,0000=1, 0000
472 TCCImmrl JlepeBozra IpysoE I Knacca g.08 203.45 203.45 1644 1644
-30201-015 ARTOMCSATL  BODTOBRMA 1T e
(= 89} IEySOIOOEeHOCTEIC 00 5 T HA 3.42 28
PACCTCAHME T 19 1 -
“hanr=7 , 5200=7, 5200
Kzl G000=1, 0000
Kuar=1. 0000=1. 0000
HToro mpaveld SaTpaT o pasierTy B GasSOERX LSHAY oV, 139304 16726 125801 49677 545
3447 16
~HAKANHKE pPACHOIR oyl 15632
-CMETHAR IHCeTE o, 46403
Mrore no paspgeny B G3S0BRNM LeHax pyo. 261335
HToro oMl 3aTpaT No oveTe B Ga30BRK UeHax e, 139304 16726 12901 49677 545
3447 16
—HAKTIAMHEE PACHOIE . 75632
-METHAA TOEITL Pyt 46403
Hooro no cMeTs B GAS0EEN LEHAM o, 261339
Mumews HA ook 3/ 1.0000 TE726 (2_1 8]
MHOeK: Ha SKCIAT. MancH 1.0000 9454 217
Mumews Ha 53/7 MALAMOTOR 1.0000 3447 (2.1 8]
HHIERC HA CTOMMOCTE MaTEpMalIoB 1.0000 49877 (2.1 8]
HTONG: 139304 76726 12501 49677
3447
Harmambke packomkl {(kosd.no macesMy ME757-KK or 21.02.1 (.8500 64287 [3 0 10]
HTCTO: 203591
CMeTHAT IMPMCRTE {xcod.no mcsMy BITET-KK or 21,.02.11p 0. 8000 37122 (4 ¢ _11j
KT 240713
HIC k OMP 0. 1800 43328 (8_7 13]
BCETO : 284041

K CQURTE MP : JEeCTH BOCEMLISCAT YSTLDS THCAYM COROH oMM Dy,

CIpelayMTes — |

CraeTHAR MoMTEDE -0, 4300

{3

Harnamrke RacxolH K oHOy oraTW Tewyza (50 - 0.H600
KeoditnneHT Ha OCHOBHYR 3apafoTHym mmary [ 6) — 1.1500

KeodbfinpeHnT Ha 2apmiaTy wauwsscToe { 8) — 1,1500

Crpenemsmers — (= 18)

QeTHaA mertel: —0. 7200

{3}

Haxamese DACHCIM K oHIy onUmaTs TRyAaa ( 5) - 0.8100
KroddtnMeHT HA OCHOBHYK 3apaloTHyl nnaTy [ 6y - 1.1500
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1 | 2 { 3 | 4 | 3 | ) | 7 | g | 9 | 10 | 11

KoeddasedT Ha sapiiaT™ys Mantsicres ( 8 - 1.1500
OpeResMTer: — (= 19)

CMETHAR IMCerE —0.5400 (9)

Hawnamie: pacxons & podmy onmat tpyoa | 5) — 1.0600
FembapeHT Ha OCHOBHYR 2apatomdvio wary ( 6 - 1.1500
Eospirapenr Ha sapopaTy Mamescror [ 8) - 1.1500

OpelemiTele — (= 20)

CveTHAR Meuterk: -0.6400 (5}

Hakmame pacxomw k Qoumy ommata Tpyma ( 5) — 1.1100
KosdileHT Ha OCHOBHYIO SapatoTHyo mnaty ( &) — 1,1500
Foodbaopent Ha =aponary MeunscTee { 8) - 1.1500

eIeTITelE: - {= 22)

CrerHaA meftoe —0.6000  {5)

Hagnames pacxom ¥ fonmy omnams tovoa [ 9) - 0.8100
Keobfapenr Ha OCHOBMYN SapafoTHy onaty [ &) - 1,1500
Kempdenprent Ha 3apnnarty sagrmsicros ( 8) — 1, 1500

Copenempmene - (= 29}

Cverran nputere -0.4700  (5)

HarmamHepe pacxorsl ¥ $OHIY onaTsl Towyma § 51 - 08500
KcoddsopienT Ha OCHOBHYID BapalorHyio naty [ €) - 1.1500
KoodpbimedT Ha 2EpIraTy MansscToe { 8) - 1.1500

ONMEeneMTe: - (= 35)

CveTHas MEitem —0.7100 (5]

HaknaHbe PacxoIs K DOHDY onnaTe TRyda ( 5) - 1.1500
KoedipipeHT Ha OCHOBHYE 2apators, ) nnamy § &) — 1.1500
Koad@pdenT HA RapiaTy Mausesscros [ B) - 1.1500

Orpenemrers - (= 79}

CeTHan e —0.6000  (5)

Harknamee packomkl Kk onmy omIaTe! Tpyoa | 5) - (0.9800
KOoddrapenT Ha OCHOBHY ZapatorHyo rmaty { 6) — 1,1500
EooddiamedT Ha 3apfnatTy malndaicros ( 8) - 1.1500

Onpenarsrrens - (= £9)

HarxnmamHee pacxom ¥ ORIy onnaTe Tpyna ( 5 - 1.0000
FonddenpienT Ha OCHOEHYK 3dpabormiyn mmaty | 6] — 1.1500
Kosdinpenr Ha sapnmaTy sausemcros [ 8) - 1.1500

Cfpenemman: - (=109}

CreTHAA roeferE -0, 6300 {5)

Hawmamee pacxond & $odmy’ onmamw tpvma (51 — 0.8000
KesblidgienT HAa CCHOBRHYVIO =SapatoTHyio naTty { 6) — 1.1500
FogbinpiedT Ha zapanarTy sanresicron [ G — 1.1500

Orpenemartens - (=113)

CreTHas npyvterte -0.5000 (5}

Hamnampese pacxomd K foHmy oinam Towaoa [ 5) - 0.7900
KroddeameH? Ha OCHOBHYI SapaforHvie mnaTy [ €) = 1.1500
KomdhrameHT Ha sapmmaty mawtscTros ( 8 — 11,1500

Onpegemrrens - (=114)

HaxmamHee pacxomd ¥ foHTy onnars mpyna ( 5) - 0,8000
KepddepenT Ha oCHOBHYKR 2dpafiordyn miary { 6) - 1.1500
KeadproprenT nHa 2apvaTy Mamascnos [ 8) - 1.1500

Crpanemmems -~ [(=117)

Hamxnamee pacxMomsl ¥ $oHyY ofnat Teyna ( 5) - 0.7400
KoobhostenT Ha oCHOBHWO ZapaborHyio mmaTy [ 6) — 1.1500
Koabhapeyr Ha SapnRaTy mamemcToE ( B} - 1.1500




